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MEAETH APAEYTIKOY
2YITKPOTHMATOZXZ ME 2TAIONEZ

6.1. Aedopéva.

6.1.1 Tomobeoia.

o. MNeploxn eKTEAEONC TOL £PYOU :
To umo peAETN apSeuTIkO cuyKkpoTnua adopd Tnv apdeuon :

a. Teoodpwv GuUTELWV TPLOVTAPUAALAGS e epBado 140 m? n kdBe pia. H Sudtagn duteloswg
glvat Sc x Sy = 0,50 m x 1,30 m ( Sc¢ elval n andéotaon Twv GUTWV MAVW OTLG YPOUUUEC
duteloewC Kal Sy elval N amootaon HETAEY TWV YPOUUWY GUTEVOEWS ).

B. AVo Pputelwv TpLavTadUANLAC amd TG omoieg n mpwtn €xel epBadd 224 m? kat n Sevtepn
608 m? H &udtafn dutevoswg ival Sc x Sr=1,00 m x 1,00 m ( S¢ €ival n andéotacn Twv
dUTWV TAVW OTIC YPAUUEC PUTEVOEWG KoL Sy elval n amootaon UETAED TWV YPOUUWY
dutevoswg ).

y. Aevdpootolyiag Alyouotpwv cuvduaopévwy pe Pputeleg etriolwv avBéwv. H amootaon
duteloeWC TWV AtlyouoTpwv gival Sc = 2,60 m.

6. XAootannta mAdatoug 1,00 m TEPLUETPLKA OTLG TIPONYOUEVEG ouVOEDeLS. O YAootamntog
elval opolopopdou UPouc 8 £wg 15 cm, eAcUBepo amod onoladAMOTE AOBEVELD LE ETIOPKEG
SLaB€ouo vepod yla tnv avamtuén tou.

€. Napteplwyv yupw amod ta ddaktipla QuTkAg Kat Zwikng Mapaywyng, ota omoio €XOUE
duteieg TpLavtapurAlag cuvOuaoUEVEG e DUTELEC ETAOLWY AVOBEWVY Kal XAOOTATINTAL.

H éktaon eival eminedn pe UKPEG PETAPBOAEC TwV UPOUETPWY, TETOLEG WOTE TPOKTIKA Va
elval duvatd va apeAnbouv.

To anoAuto uPoOueTpo TG MepLoXnG lvat 10 m.

B. Ovopa W&LoKTATN : TEI Hieipou

1.2.  KAwpatoloylkd oTtolxeia.

To KALLATOAOYLKA oTOLKEla TTOU avadEPOVTaL TTAPAKATW ELVOL TIPOCEYYLOTIKA.
a. Kplowwog Mnvag : louAog.

B. Mpaypatikn NAtopavela  : 12 wPeG TNV NUEPA.

y. Taxutnta avépou os 0Yocg 10



UETPA TAvw aro to £€dadog : 130 Km / 24 wpo.
6. AOyoG uq : Un 2.
€. Mpayuatikn pnviaia Bpoxomtwon : 10 mm.

6.1.2 Apdevtikod vepo.

o. MpoéAevon : To apdeutiko vepd Ba 1o e€aodaAicoupe amod TNV UTIAPXOUCA YEWTPNON
OTO XWPO TWV gykataotaocswv tou TEL H wox0g t¢ avtAiag eivat 2,5 HP kat n mapoxn tng 8
m3/ h.

B. Mowdtnta tou vepou : KaAn

y. Tpomog mpooaywyng : H mpooaywyr tou vepou amo To avTtALooTACLo otnv untd apdeuon
neploxn, Ba yivel Ba yivel pe kKAElOoTO aywyo PE. To uAkog tou aywyou Mpocaywyng eival
274 m.

6. AlakUpavaon Tng mapoxng Kata tn Stapkela tng apSeuTikig meptodou : Kaula.

ot. AlaBéoun mieon : 50 m

6.1.3 Emibounth Aettovpyio 1oL GUYKPOTALOTOG.

H apbeuon tng éktacng Ba oAokAnpwvetal o€ pia epiodo, Ba yivetal SnAadr tautoxpovn
apSeuon 0AOGKANPOU TOU XWPOU.

6.1.4 Evépyeuo.
a. NpoéAevon : AEH

B. Tuun povadag : 30 Spaxuég to KWh

6.1.5 Buoaowkéc edapikéc otadepéc.
o. Mnxavikr) cvotaon emnid/kol e6ddouc : ApylhomnAog.

B. BaBog evepyou plootpwpatog: 0,30 m

y. Ybéatoikavéotnta 127 %
6. Znpeilo papavong 113 %
€. Qawodpuevo Bapog :1,35gr/cm?

ot. TeAwn) toxvutnta 6nnong: 8 mm / h

6.2. Ao6on apdeuong.

H kaBapr 66on apdeuong umtoAoyiletal ano T oxéon:



da = AYB. Ed). de, C. P
ornou: dq=n 860n dpdeuong oe mm oTAANG vepou, 1 m3 / otpéupa.

AYp = n 6LaBéoun vypaoia tou eddadoug ekdppaouévn ota ekatd Enpol Bapoug edadoug. H
SlaBéoun vypaocia loouTal pe TNV vdatoikavoTNTa UELOV TO ONUELO HApavong Tou
€6adoug NToLAYp =27 % - 13 % = 14 %.

E¢ = T0 dpawvdpevo eldikod Bapog tou edddoug to omnoio eivar 1,35 gr/cm3.
de = T0 BaBoG TOU EVEPYOU PL{OCTPWHATOG TO omoio ivat 300 mm.

€ = TO000TO ££AVTANONG TG SlabéoLung vypaciog yia va emavailndBei n apdeuon, 1o
omolo maipvoupe (oo pe 40 %.

To mooooto dia Bpoxng tou edddoug To omoio yla Pev To YAootannta naipvetal oo pe 100
% yLa 6€ TIG UTtOAOLTEG KaAALEPYELEG TaipveTalL (oo pe 80 %.

Emopévwg :
do = AY.E4. de. ¢ = 14 %.1,35.300.40 %. 100 % = 22,68 mm yLa TO YAOOTATNTA KOl
da = AYp.Eg. de. ¢ =14 %.1,35.300.40 %. 80 % = 18,14 mm yLa TLG UTTOAOLTTEG KAAALEPYELEG.

H 66on edappoyng, e€aptatat and to embupunto Babog ypavaong, tn Stabéoiun
uypacia, and To MocooTtd ££AVIANONG TNG SLABECLUNG LYpPAGLag KaL A0 TO TOCOOTO TNG
erudavelag Tou e6adoug, Tou TIPETEL VA UYPALVETAL KATA TNV Apdeucn, Kal uttoAoyileTal
amno Tnv oxéon :

o o_de 288 o
== — = , mm
"I E. T 090 yLla To YAootdnnta Kat
d, 18,14 , ,
d, = E 090 20,16 mm  yia TIq UTIOAOUTIEG KAAALEPYELEG.

onou: dy = n 86on epappoyrnc oe mm vepol | M3 / oTpEppOL.

Ea = 0 BaBuog anddoong, A n anoddotikotnta TG APdELVONG, TTIOU KUMALVETAL cUVABWS Ao
85 % £wg 95 %. ZTNV MPOKELUEVN TtepimTwon eMAEYOUNE Eq = 90 %.

6.3. EUpog apdeuong.

To XpoVIKO S1A0TNUO OTO OTIOL0 KATAVAAWVETAL TO VEPO TNG apdeuaonc Aéyetal eVpog apdeuaonc, EA,
KoL TtPOoKUTITEL av N 660N apdeuong Slatpebel  pe to nuepnolo udatikd ENelppa, Ep, Snhadn tnv

nUepnoLa udatokatavailwon.

To Ep to umoloyiloupe cUpdwva pe tnv tpomormotnpeévn péBodo twv Blaney - Criddle omwg
aKoAouBel.

Eivat Ep=ETc-R:



B 10
omou ETc =K. ET. kat R :B—{c+ < }: 10—{10+§}=—1,25(0

To ETr to umoloyiloupe amnod tn oxéon : ETr=a + b. Fmm / nuépa.

onou:

F=(0,46T+8,16).(P:u)=(0,46.26+8,16). (10,16 : 31 ) = 6,594 mm/nuépa

a =0,0043 (RHmin) - (n/N)-1,41=0,0043.0,50-(12:14,65)-1,41=-2,227

b=1,248.

Apa : ET,=-2,227 +1,248. 6,594 = 6,00 mm / nuépa.

omnote ETc = 1,00. 6,00 = 6,00 mm / nuépa yLo To XAOOTATINTA KOl

ETc=0,85.6,00=5,10 mm / nuépa yLa TG UTIOAOLITEG KOAALEPYELEG.

Eneldn eivat R < 0, n enidpaon tng Bpoxomtwong apeleital.

Ermopévwe Ep=ETc-R:pu=ETc=6,00 mm /nuépa yia to xAootarmnta Kot
Ep=ETc-R:pu=ETc=5,10 mm /nuépa yia ti¢ urtdAouteg KAAALEPYELEC.

JTIC TapaMAVW OXECELG £lval :

T = n péon Beppokpacio tou aépa ot °C, mou maipvetal omod tov rivaka 12 tou kedboiaiou 7.

P = pnviaio mocooTd SLAPKELAG TWV WPWV NUEPAC OE EKOTOOTA TOU CUVOAOU TWV WPWV NUEPAC TOU
£T0UG, OV Ttalipvetal amod Tov nivaka 13 tou kepaiaiouv 7.

U =0 aplOUOC NUEPWY TOU PEAETWHEVOU UAVAL.
Rhmin = EAAXLOTN OXETIKN UYpaCia TOU aépa %, OV TaPVETAL ard Tov Tiivaka 9 Tou kepoalaiou 7.
n = MPayHaTIkr nAtopavela og h / nuépa n omola maipvetal amnod tov nivaka 1, mou akohouBel.

N = BewpnTikn nAtodavela o h / nuépa, mou maipvetal amo tov mivaka 6 Tou Kedpalaiou 7.

Mivakag 1. Méon mpaypaTikn pnviaia kat etrola nAlopavela oe wPeC (ZUVIEAESTAG N ).

A/A| ztaBuéc | | o | M| A | WM™ | | Al : o) N | A | Eroc

[E

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

ABnva 123,21138,9|180,4 (232,5|302,8 | 334,6 |372,7 | 356,6 | 276,5| 210,9 [161,8|127,2| 2818

Ahiotpog | 85,9 |108,5|158,5(212,0|286,1(317,3|337,1(379,1|246,3| 170,8 |127,7| 96,6 | 2526

Apafog [128,5(131,8|185,8|221,9|283,1(298,1|343,6(338,9|271,3| 207,7 |154,6|120,8| 2686

ApyootoAu |138,9(133,3(183,5|206,9 |303,4 | 340,6 | 367,4 (347,0|269,4 | 203,5 |153,2|119,8| 2166

Apta 144,5(128,0|182,9|192,8|276,9|307,7 | 349,2 | 336,6 | 259,1 | 203,8 |150,2|127,4| 2658

HpaxAewo |[108,8|128,4|170,3|234,5|314,3(353,3|384,7(356,7|285,2| 197,2 |161,5|121,1| 2816

Oeo/vikn |106,3|120,7|152,6|209,4|268,9|292,8|342,4|306,1|238,5( 171,1 (119,8|100,5| 2429

lepdmetpa (157,3|161,5(213,9|243,8)303,2(359,2 |386,0|369,8|301,6| 239,0 (202,1|164,5| 3108

|| N[OJUV|BRR]|W|N| P

lwavvwa | 93,8 | 97,6 |145,6177,2|244,2 (269,1|319,8(299,0|222,6( 179,4 |117,0| 86,7 | 2252




10 | KoAapdta |148,9|142,5(193,5(193,2(307,9 | 344,4|366,3|344,2|272,0| 209,7 |176,1(122,4| 2821
11 Képkupa |120,4(119,4|168,0(211,9|277,9(329,6 (371,7 (340,5|257,6| 198,6 |134,6|111,8| 2642
12 Kopotwvry |113,4)|111,1|142,9(191,7(247,5|287,4(316,5|303,7|237,4| 186,1 |124,0(110,0| 2372
13 Kovitoa |117,2|105,1|160,9 |163,3|242,1|263,4|311,6|299,0|219,7 | 173,4 |135,9|123,2| 2315
14 KopwBog |109,1(124,4|179,6210,5|292,4(321,9 (344,4(335,4(263,0| 199,3 |157,4|123,7| 2661
15 KuBnpa |146,1|138,9|184,7(215,2(299,9|350,4 (364,7|345,1(277,5| 212,7 |164,5(131,1| 2831
16 Aopla 103,9(105,6 | 169,9 | 209,6 | 280,9 | 320,8 | 336,3 | 321,4 | 241,8 | 175,0 |143,1|124,0| 2531
17 Aéploa 89,4 (109,7|159,1(213,1|279,8|300,2|333,1|322,5|243,6| 176,0 |140,6| 95,9 | 2463
18 Afjpvog 82,0 (110,7|162,1| 21,7 | 294,4|326,7 | 344,7|338,4|264,9| 197,8 |127,6| 94,6 | 2566
19 Mebwvn |121,3|129,3|183,9|199,7|230,8 (326,1 |354,1331,6|264,9| 210,9 |164,6|119,8( 2697
20 MnAog 93,7 | 87,6 |1166,5(260,3|327,0|389,2|424,0|399,4|320,6| 195,4 |161,9| 95,8 | 2921
21 Mutiqvn |102,8|116,0|161,3|213,3|305,1 |343,8|382,7|357,1|284,6 207,0 |146,7|111,2| 2732
22 Na&gog 101,3(118,3|167,5|215,5|285,8|319,5|340,8 (327,4 (273,8| 206,3 |156,0|117,8| 2630
23 Napog 111,3(134,8|183,1|236,9|319,5|359,8|377,7|349,8|282,4| 212,0 |153,5]|119,9| 2841
24 Natpa 104,8117,4]190,5|186,0|272,4|323,1|334,1|313,5|254,2| 193,8 |132,2|117,1| 2539
25 Mupyog |148,1(137,0(199,3|207,1|305,8|338,5|364,8(345,4|275,2( 215,4 |176,5(146,5| 2851
26 Pé¢Bupvo |110,8132,3|157,0|218,0|309,0 [ 335,0(373,1350,2|263,7| 166,1 |165,8|112,9 | 2694
27 P66og 135,7 (142,0|206,0 | 246,7 | 314,5 | 355,5|387,1|373,3|313,3 | 239,6 |184,4|142,1| 3041
28 TAapog 129,31139,2|182,9(224,6|299,3 |348,7|377,6|356,3(300,5| 230,6 |168,4|122,4| 2880
29 Yéppeg [101,5|108,0(157,8|198,8 (260,2 | 293,0 |321,3|307,9|235,5| 172,6 |128,0(110,9| 2396
30 Intela 112,61129,2|182,5(229,2 |309,3 | 348,8|376,3 |348,4 (282,6 | 200,3 |166,1|118,7| 2806
31 ZKUpog 77,0 1100,8 | 140,8 | 214,0|300,0  337,9|363,6 | 341,5(260,6 | 180,8 [124,1| 92,5 | 2534
32 2ouba 112,7 (131,1|177,2|229,5|313,1|335,8|371,9|365,6 | 284,3 | 187,2 |161,5|120,7| 2791
33 TUpog 110,6 |1142,0|175,4 | 248,8|321,6 | 342,0|387,3 |361,5 (289,7 | 230,7 |157,3|127,8| 2895
34 Tuumake |146,4 (152,3|218,4 | 234,8|304,5|351,7 | 376,7 [ 374,2 | 296,4 | 235,7 |186,9|150,7 | 3029
35 Xawvid 111,7 (128,9|174,4 | 228,5|314,2 |357,8 |331,7 | 368,4 | 276,3 | 183,8 |157,7|115,4| 2809
36 Xiog 107,71119,8|176,3(225,4|318,6 | 353,3|391,3|367,3(293,8| 222,5 [153,5]|118,7| 2854

b = cuvteAeotng, mou maipvetat and Tov nivaka 14 tou kepahaiouv 7, cav cuvaptnon tou Rhyin, TOU
n/N KOlL TOU Ua, TTOU €ival n TaxUTNTA TOU avEROU 2 m TTAvw oo Tnv entdavela tou edddouc. To u;

TIAVW aTo TNV emipavela Tou €6AdoUC TNG MEPLOXNAG TTOU UEAETAE. (AEV IPETEL VAL CUYXEETAL LLE TO

UOUETPO TNG TIEPLOXNG ).

2

To untoAoyiloupe amo tv oxgon Uz = U, . ( ~

0,2
) OTIOU U, N ToXUTNTO TOU aVEUOU oTo UYOG z

Kc = dpUTIKOG OUVTEAEDTNG TTOU MapVETAL Ao TOUG Tiivakeg 2 kal 3 Tou kedaAaiou 7, avaloya pe

TNV nepintwon.

Yroloyilouie, emopévwg, To EA amo TG oxEoELS :

EA =

EA

d, 22,68
E, 6,00
d, 18,14
E, 510

3,56 = 4 npepeg

yla TLG UTtOAoteg KOAALEPYELEG.

Kat av n oxéoelg autég AuBolv wg mpog dq, TTPOKUTITEL OTL:

= 3,78 = 4 npepeg yla o YAootdrnta Kat




do=EA. Ep=4.6,00 = 24,00 mm katd,=24,00:0,90 = 26,67 mm yLa TO YAOOTATINTA KOl

de=EA.Ep=4.5,10=20,40 mm kot d,=20,40:0,90 = 22,67 mm yLa TIG UTIOAOUTEC KAAALEPYELEG.

6.4. Tevikni didTagn Tou épyou.

To apdeutikd vepod e€aodaliletal amd apSeUTIK YEWTPNGON, N OMOLA UTIAPXEL OTLG EYKATAOTAOELS
Tou 5pupaToC.

Me tnv BonBela puyokevipLkig avtAiag To vepo odnyeital pe KATaBAUTIKO aywyo mpooaywyng O
UKoug 274 m otnv kedoaAn TNG UTO Apdeucn Teploxng Omou umapxetl Slavoung. Eket o 0%, adou
Tpododotrosl Tov Mpwtelovta aywyo 13 cuvoAlkoU pnkouc 190 m ywa tnv €€umnpétnon tng
TEPLOXNG, ouvexiletal katdvtn yla tTnv apdeucn TG00 ToUu XAoOTANNTA TOU Ba KATACKEUOOTEL OTO
XWpo PeTafl Tou Beppoknmiou USPOTIOVIKAG KOAALEPYELAG KaL TOU KTnpiou Zwikng Napaywyng, 6co
Kol AAAwv putocuvBEcewy, Tou PeAAOVTIKG Ba eykataotabouv.

ITov Mpwtevovia aywyod 13 umdpyouv mévie LSPOANPIeg ylo TNV KAAUYN TWV CUYKEKPLUEVWV
QVayKWV, EVW 0 aywyog 1% cuveyiletal HéXPL TO SUTIKO OPLO TWV EYKATOOTACEWY ylo TNV
KAAUYN KoL LEAAOVTIKWV QVAYKWV.

Twv TAPATAVW KOTOOKEUWV KOl EYKATAOTACEWV OXNUOTLKA Tapaoctacn ¢aivetal oto
Staypappo ol akoAoUBEL Kal 0Tn CUVEXELX YIVETAL OVAAUTLKA TLEPLYpadr) TOUG.

6.4.1 To avihMootdoio.

MNna tnv apdesvon twv ektacswv NG XTEM tou TEl Hmeipou, xpnolpomoleital avtAntiki
€yKATAOTOON, N onola andteAeital ano :

1. Tewtpnon pe umoBpuxta avtAia yewtproswy, n omoia KatabAiBel To vepd o UTIEPYELA
beapevn. H de€apevn €xel duo Slapepiopata, eEwteplkwy dtaotdoewyv 5,00 m x 10,50m x
2,00m Kot EMOPEVWCE EXEL OYKO Tiepimou 100 m3,

O aywyog katabAuwpng katoaAnyel oto deutepo (miow) tunua ¢ defapevig, evw ol
OQUTOMATLOMOL yla TNV €KKivnon kat tavon Twv aviAwv (PpAotép kat nAektpodia otabung),
Bpilokovtal oTo MPWTO (UMPOOTIVO) TUAKA TNC. AUTO cUupBaivel yla va unv umtapyxouv Peudn
onuata évapéng Kal mavong Twv avtAlwy, Kabwe To vepd nédtel otn defapevn. MNpémnetl va
TOVIoOEel OTL TO XELPOTEPO Yl €vOV KLVNTHPO, £lval Ol CUVEXEIC EKKLVNOELS TOU, SLOTL TN
OTlyMR €Kelvn, amoéppodd mMOAU TMEPLOCOTEPO PEVUUA, ATO TO PEVUMA TOU TpaPd otnv
KQVOVLKN ToU AELToupyia.

2. YnioBpUxta avtAia, oxvog 2,5 HP, ntapoxnc 8 m3 / h kat pavopetpikot Upoug 50 m, yia
TV ApSELCN TOU XWPOU UIPOOTA arod Ta KTipla Twv TUnUatwyv OQutikig Napaywyng, Zwikng
MNapaywync, kat AvBokopiag kat Apxitektovikng Tomiou. H avtAia sival ouvdedepévn pe
€va Soxeio adpavelag Kal £vav PecooTatn (Opyavo Tou PETPA TNV mieon). O MPeEcooTATNC
elval puBulopévoc otig 6 atm. Otav n mieon oto diktuo umepPel T 6 atm (mpaypa mou
onuaivel OtL OAeg ol KatavaAwoelG eival kAelotég), Slvetal evioAn] va OTAUATACEL N
Aettoupyia NG avtAiag yia va punv kael. Otav avoifel kamola katavalwon, TMEDTEL N Tieon



070 SIKTUO KATW Ao T 6 atm Kol aro Tov MPecootath Sivetal AL eVTOAr otnv aviAla va
gekvnoeL.

Metd tnVv avtAia urtapyxouv U0 aVaXWPNOELS LUE AVTIOTOLXEC BAVEG OO TIG OTIOLEG N TIPWTN,
Stapétpou ®63, apdeVel TOUG XWPOUC UMPOOCTA amd Ta Kriplta tou TuRuato¢ DUTIKAG
MNapaywyng kat n &g0tepn €lval o mpooaywyog aywyog O tou omolou TNV eyKatactacn
HEAETAUE.

3. YnoBpuUxia avtAia, dla Pe TNV TPONYyoUUEVN, €KTOG TOU QUTOUATIONOU TOU TIPECOOTATN,
n omoia apSeVEeL TOV oMwpwva. XTo apdeUTIKO SIKTUO TOU oMwWpPwWVA, UTIAPXEL N UTIoSoUN
(kaAwdilwon), yla TomoBEtnon nAektpofavwy oe OAa ta onueia cUVOEONG TOU KEVTPLKOU
oywyouU LLE TOUG EMLUEPOUG KAASOUC.

4. Emupavelokn avtAia, oo 0To XWPOo Tou avrtAlootaciou, oxvog 50 HP, n omoia apdevel
TO XWPO TOW OO TO MPWTO KTLPLO TOU TUNUATOS ZwikNAE Mapaywyng kot AvBokouiag kat
ApPXLTEKTOVIKN G TOTOU, KOIL TO XWPO HETA TA BEPUOKATILA, TIPOC TLC ZTAUALKEG EYKATAOTACELG
™G ITEN, xwpol mou putevovtal pe TpLPUAAL OL SUo avaxwpnoelg eivat 63 kal otnv apxn
Toug Slabétouv Baveg avtiotoyng StapéTpou.
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6.4.2 Ot ayoyoi epaproyng.

YTApXouV MEVTE KATNYOPLEC PUTELWV OL AKOAOUBEC:

a. Qurteleg TplavtaduAAdg oe Satagn dutevoews Sc x Sg= 0,50 m x 1,30 m ( S¢ elval n anootacn
TWV GUTWV MTAVW OTLE YPAUMEC GUTEVOEWC KalL Sy elval N amootaon HETAEY TWV YPOUUWY GUTEVCEWCS

).
B. Quteieg tplavtadulAidg o diatagn ¢puteloewg Sc x Sg=1,00 m x 1,00 m.

v. AevépoaTtolyieg AlyoUoTpwv cUVSUAOUEVEG HE duTEleg eTrolwy avBéwv. H amdotaon puteloewg
Twv AlyoUotpwv givat Se = 2,60 m.

6. XAootarnntag mAdtoug 1,00 m TEPLUETPLKA OTLG TIPONYOUEVEG OUVOETELG.

€. Naptépla yupw amd ta ddaktnpla QUTIKAG Kot Zwikng Mapaywyng, ota omola €xope ¢uteieg
TpLavtadulALdg cuvSuaopéveg Pe duTeieg eTHOLWY avBEwy Kat YAooTdmnta.

Ma k@B pla and Tig mapamavw Katnyopieg akohouBeital n emopevn Sladlkacia eykatdotaong Twv
aywywv eGoppoyng.

a. Ma tnv mpwtn Katnyopla Ba eykOTOOTANOOUME aywyoUg edappoyng oe amAn gubsia
Sdataén.

ATO Tov Tivaka 2 mpokUTMTEeL OTL, av xpnotponotnfouv otalaktipeg mapoxnc q = 4 lit / h og £€dadog
péong ovotaong, Ba etaocdaAilotel mooootd Safpoxng P = 80 % av TOMOBETHOOUUE TOUC
OTAAOKTNPEG O AMOOTACELG HETAEL TOUG Se < 1,00 m, Kal av oL aywyol epappoyng tonobetnBolv
O£ aMOoTAoELG HeTaV Toug Sp < 1,50 m. EmAéyoupe Se = 0,50 m kot Sy = 1,30 m.

O npwtog otalaktnpag Ba tomoBetnbdel oe amdotacn 0,75 m amd TNV AP KoL OTN CUVEXELQ
tnpeltal n anéotacn Se = 0,50 m.

To ouvoALkO pnKog Tou KaBe aywyol edappoyng Ba eivat L = 5,25 m kat Ba pépet 10 otalaktrpeg
napoxnc q = 4 lit / h Ba £xeL nhadn cuvoAwkr mapoxn

Q.=10x4=401it/ h.

B. MNa tv &eltepn katnyopla Ba €yKATAOTNCOUUE aywyoug edapuoyng o amAn eubela
Satagn.

ATO Tov Tivaka 2 PokUTMTEL OTL, av xpnotponotnfolv otalaktipeg mapoxng q = 4 lit / h og £€dadog
pMéong ovotaong, Ba staodaliotel moocootd SiaBpoxnc P = 80 %, av TOMOBETNOOUME TOUG
OTAAOKTNPEG OE AMOOTACELG LETALY TOUG Se = 1,00 m, kal av oL aywyol ebappoynig tonobetnbouv oe
anootaocelg petafl toug S < 1,50 m. EmAéyoupe S = 1,00 m.

O npwrtog otahaktnpag Ba sival mapoxnc g = 8 lit / h kat Ba tornoBetnBei oe andotacn 0,30 m ano
v apxn o deutepog otalaktipag Ba eival mapoxng q = 8 lit / h kat Ba tomoBetnOel o amdotoon
1,50 m amnod tov mPpwTo, 0T CUVEXELA Tnpsital n mapoxn q = 4 lit / h kot n andctaon Se = 1,00 m
£KTOC amd toug SUo teheutaioug otalaktrpeg, oL omoiol Oa eival mapoxic q = 8 lit / h Ba
tomoBetnBoulv onwc kot ot Uo mpwtol, SnAadn o tedeutaiog Ba tonobetnBei os andotaon 0,30 m
oo To TENOG Kal 0 TipoTeAeUTaiog o8 amootach 1,50 m and tov teheutaio.



To ouvoAlkO URKoG Tou KABe aywyou edpapuoyng Ba eival L = 34,50 m kot Ba dpépel 4 oTaAAKTAPEG
napoxns g = 8 lit / h kat 30 otalaktripeg apoxnc q = 4 lit / h Ba €xel Snhadr cuvoAwkr apoxr Qr=
4x8+30x4=152lit/h.

y. lMa tLg Sevdpoaotolyieg AlyoUoTpwy :
Oa sykataotroou e aywyol¢ edpappoyng o anin euBeia dtatagn.

ATo tov mivaka 2 mpokUTTeL 0T, av xpnotponotn®olv otalaktripeg mapoxns q = 8 lit / h og £€6adog
péong ovotaong, Ba efacdaAiotel mooootd SwaPpoxng P = 80 % ov TOMOBETNGOUUE TOUG
OTOAQKTHPEG OE AMOOTACELG LETAEY TOUG Se < 1,30 m.

O mpwtog otalaktipag Bo tomoBetnBei oe amooctacn 0,50 m amd tnv apxn o SeUTEPOG
otaloktrpag Ba tomoBetnOel os amootacn 1,50 m and Tov MPWTO KAl OTN GUVEXELA Tnpeital n
anootaon Se=1,30 m.

To GuVOALKO KOG TOU KABe aywyoL edappoyng Ba ivat L = 34,50 m kat Ba pEpel 27 oTaAAKTAPES
napoxnc q = 8 lit / h Ba £xel Snhadr) cuvolikn mapoxn Qr=27 x 8 =216 lit / h.

6. MNa Tov YAootannta :
Oa sykaTaotoou e aywyoug epappoyng Le sprayers rtapoxng 20 lit / h os amAn euBeia Siataln.

O nmpwrtog sprayer Ba tonoBetnBel oe amodotaocn 0,50 m amod TV apXn Kal OTn CUVEXELA TNPELTAL N
amnootaon Se = 1,00 m.

‘Exoupe Vo TUmouc aywywv epapUoyng.

O évag €xel pnkog 71,50 m kot Ba pépel 72 sprayers napoxng q = 20 lit / h Ba €xel 65nAadn cuvolikn
napox Qr= 72 x 20 = 1440 lit / h.

O 6eUtepog £xeL uAkog 11,50 m kat Oa pépet 12 otahaktripeg apoxnc g = 20 lit / h Ba €xel SnAadn
ouvoALkA Ttapoyn Q=12 x 20 = 240 lit / h.

. MNa Ta maptépla :

Oa EYKATAOTOOUME aywyous edpapuoyng oe amAn eubsia Suataén Se x St = 1,00 m x 1,20 m pe
otaloKtpeg mapoxng q = 4 lit / h. e avth Tnv mepinmtwon To cUVOALKO HAKOG Tou aywyol kabopilel
ToV apLBUO TV oTaAaKTPwWVY, TIou Ba xpnotpomnotnBbouv. Ma tnv anAonoinon Twv unoAoyLouwy Ba
yivel opadomnoinon Twv aywywv yla kabe 10 otaAaktrpeg.

6.5. O1 OTOAOKTAPES
Oa xpnotpomnolnBouv avtopuBuldpevol otalaktnpeg Tumou KATIF

O otalaktipag KATIF gival évag eldikog avtopuBuilopevog otolaktripog otabepng mapoxns. Oépet
€161KN HeUPBPAvVN amo GLAKOVN, TTOU pUBUITEL KOl KpaTA CUVEXWE oTABEPN TNV TAPOXI) TOU vVEPOU o€
SladopeTikeg Eoelg amd 0,6 £wg 4 Tyl

Y€ TEOELC KATW Twv 0,6 atp. n HepBpavn ovoiyel TeAelw Kol EMITPETEL TOV oUTOKABAPLOUO Tou
OTaAOKTNPA.

Emti mA€ov o otalaktpag pépel oTnV £l00606 TOU EVOWHATWHEVO GIATPO yLa amdduyr epdpatewv.



O otalaktipag KATIF Byaivel os Vo Stabéotpeg mapoyeg ot 4 lit/h xpwpatog kepautdi kat 8 lit/h

XPWHOTOG OKOUPOU TIPACIVOU.

O tpoOMo¢ TOoMoBETNONC KAl 0 TPOTOC AELTOUPYLOG TOU oTalakThpag paivetal oto EMOUEVA OYXALATA.
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IxAua 2. Tpomog Aettoupyiag tou otaAaktripa KATIF.

Ta mpoPAnuato, Ta omoia avilhetwrilovral pe thv TomoBEtnon Ttou autopuBuldpevou

otaAoKtrpa sival to akoAouba
o. Avemitpemnta HeyAAeC amOKALOELG TOPOXHG TOU OTOAQKTAPA KOTA KOG TNG YPAUUNG apSeloewC.
B. Avopolopopdn mapaywyr], Aoyw avopolopopdng apdeuong KATd KOG TG YPOUUAG.

Y. MIKp& OXETIKA UAKN YPAUUWY HE KOWOUC OTOAAKTAPES TPAYHA TO omolo amoteAel cofapo
MPOBANUA yLa KAAALEPYELEG OTIWG BAUBAKL, KAAAUTIOKL, TEUTAQ, KOTIVOG, K.A.TT.

6. Avaykn andduyng KOTATUNONG TOU KTAUATOG.
€. Apdeuon kat aflomoinon emikAvwy edadwv.

ot. EvawoBnoia otig epdpatelc.

{. Avaykn peiwonc tou kdoToug eykatdotoong, Wolaitepa otn Heyaln kaAALEpyeLa, Omou ApxLOE Vol

edapuoletal MAEoV n Apdeuon UE OTAYOVEG.



MAPOXH I/h

Onwg eival yvwoto n mapoxn Twv anmAwyv oTaAoKTApWY AUEAVETAL | EAATTWVETAL OTOV QUEAVETAL )
MELWVETAL N Ttieon. MNa Toug Kowoug oTaAaKTAPeG n Slakpavon tng mopoxng eival availoyn tng
TETPAYWVIKAG pllag Tng mieong onwe daivetal kot ota Slaypaupato mou akoAouBouv.

Ano 1o npwto Slaypappa daivetal n PeyaAn avopolopopdia tTng mapoxng Tou OTAAAKTHPA OTIG
SL0POPETLKEG TUEDELG.

Ano 1o Seltepo Slaypappa daivetal n otabepd otabepr) Mapoxn TOU AUTOPPUBULIOUEVOU
otaloktrpa KATIF og peydAo elpog miécswv anod 0,6 atu. €wg 4,0 aty. (meploxn Aettoupyiag tou
oTaAoKTpa ).

Aldypappa  mapoxng  Tieong  Aldypappo  TIAPOXNG-TIECNC &€VOC  KOWOU  OTAAAKTRPA.
autoppuBULlOpEVOU OTOAQKTH PO
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Mivakag 2: Ano tov mivaka mou akoAouBei Bpiokoupe tnv T tou P (mocootd Safpoxng tou
e6adoug) yla éva amhd subu aywyo edbapuoyng, He BACn TNV TAPOXN TWV OTOAAKTAPWY, TN
cuotaon Tou e8Adoug Kol TN HETAEY TWV aywywv edpappoyng andotaon Si.

i Se, KOTA
Napoxn ,
’ tuno ’ ’ [ ’
otalaktipa , Anootaon petafl Twv aywywv epappoyns S, e m
edadoug
1/h
m

0,8 10 |12 | 15| 20| 25| 30| 40| 50| 6,0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

E(0,2) 38 33 25 20 15 12 10 8 6 5

1s M (0,5) 88 70 58 47 35 28 23 18 14 12
’ B (0,9) 100 100 | 92 73 55 44 37 28 22 18

E (0,3) 50 40 33 26 20 16 13 10 8 7
20 M (0,7) 100 80 67 53 40 32 26 20 16 14
’ B (1,0) 100 100 | 100 | 80 60 48 40 30 24 20
E (0,6) 100 80 67 53 40 32 26 20 16 14
40 M (1,0) 100 100 | 100 | 80 60 48 40 30 24 20
’ B (1,3) 100 100 | 100 | 100 | 80 64 53 40 32 27
E (1,0) 100 100 | 100 | 80 60 48 40 30 24 20
80 M (1,3) 100 100 | 100 | 100 | 80 64 53 40 32 27
’ B(1,7) 100 100 | 100 | 100 | 100 | 80 67 50 40 34
E(1,3) 100 100 | 100 | 100 | 80 64 53 40 32 27
10 M (1,6) 100 100 | 100 | 100 | 100 | 80 67 50 40 34
’ B (2,0) 100 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 80 60 48 40

e = ATIOOTAON HETAEY OTAAQKTPWY OTN YPAUU EdapUoyrG o m n onola maipvetat ion pe 80 % tng
Sltapétpou StaBpoxng mou Sivetal otov mivaka 1.

S, = Andotaon METOEY aywywv epappoyng e m.

E = EAadpo €6adog, M= péco £6adog B = Bapl édadog.

6.6. AldpkKela xoprynong tng apdeuTIKRG 660nG.
MNa KaBe pio oo TIC mopanavw MEVTE KATtnyopileg GUTELWV EXOLE :
Ma tnv mpwtn Katnyopia

d,.S, .S, 22,67.0,50.130

T = =368 =35h
q
Ma tnv 6evtepn Katnyopia
d, .S..S 22,67.1,00.1.00
T = 222 25000 =566 =55h

1

q

Ma tnv Tpitn katnyopia




d,.S, .S 22,67.130.1.00

T, = =368 = 3,5h
q 8
Mo tnVv Tétaptn Kkatnyopia
d, .S, .S 2 .1,00. 1.
1 - Bo-Se L_ 6,67.1,00.1.00 —133=15h
q 20
o TNV MEUTTTN Katnyopla
d, .S..S 22,67.1,00.1.2
T = duSe Sy 2267.100.1.20 340= 35 h

1 q 8
6.7. YOPAUAIKA OTOIXEIq.

6.7.1 Aywyoi epapproyng Tov Tepttdcemy a, B, y Kot d.

Ot ubpavAikol umtoAoylopol mapouctaovial otov Tivaka 4,  GUUTANPWON TOU Omoilou
yivetal pe Tov akdAouBo Tpomo :

Ztnv otnAn 1 ypadope tnv ovopacio aywyou.
TNV otnAn 2 ypAdope To UAKOG TOU aywyou.
Ztnv otnAn 3 ypddope TNV GUVOALKN TTapoX! Tou aywyou.

Ztnv otnAn 4 ypadope tov ocuvteleotn F, omoiog eival cuvaptnon tou aplBpol Twv EKpowV
KalL TTopVETOL OO ToV Ttivaka 3 Tou akoAouBeL.

Mivakag 3 YmoAoylopoU tou cuvteAeoth F avaioya e Twv aplBpo TwV EKPOWV.

ApLOpdéde ApLOpdéde ApLOpdéde

extofeuTHpwV F extofeuTHpwv F extofeuTHpwV F
1 1,000 11 0,380 22 0,357
2 0,625 12 0,376 23 0,355
3 0,518 13 0,373 24 0,355
4 0,469 14 0,370 25 0,354
5 0,440 15 0,367 30 0,350
6 0,421 16 0,365 35 0,347
7 0,408 17 0,363 40 0,345
8 0,398 18 0,361 50 0,343
9 0,391 19 0,360 100 0,338
10 0,385 20 0,359

Ztnv otAAn 5 ypadope tnv ieon Astoupylog Twv oTalakTpwy n onoia divetat and tov
KOTOOKEVAOTH).

YT1G oTAAEG 6 Kot 7 uTtoAoyilou e avTioToLya TNV EAGXLOTN KAl TNV HEYLOTN ETILTPEMOMEVN TIUA TNG

Slapétpou amo Tig oxéoelg D, . = 25,23. \/6 kat D, = 50,46. \/6 ’ 0L OTIOLEG TIPOKUTITOUV Qv




XPNOLUOTIOLAOOUHE TG TWES Vmin= 0,50 m/sec Kal Vmax = 2,00 m/sec Kol OTIC OMOLEC N T TNG
napoxnc ekppaletal oe lit/ sec.

Av OTIC Tapamavw oxéoelg n mopoxn ekdpootel oe lit/h autég ypadovtoal wg e€ng

D in=042. \/6 kat D .= 0,84. \/6

2tnv otnAn 8 ypddope TLG TUTIOTOLNEVEG SLAPETPOUC TOU gUMopiou oL omoieg mepltAapBavovtal ota
TIO TIAVW OKPOTATA. INUELWVOUE OTL oav eAAXLoTn SLapeTpog maipvetal n P12.

TNV oTAAN 9 YpAdOE TIC TIHECG TWV ECWTEPLKWV SLAUETPWV.

Jtnv othAn 10 ypadope tnv oxetikn tpaxvtnta K/D omou to K to naipvoupe ico pe 0,1 mm katto D
(00 UE TO Des. TNG AVTLOTOLXNG TUTIOTIOLNUEVNG SLAUETPOU.

4.
stnv otAn 11 untoloyiloupe tnv TaxvTNTA PORG amod tnv efiowon ouvexeiag V = —? , OTIOU TO

. £0.

Q ekdppdletal e m*/sec 10 Deo.0E M Kat To V o€ m/sec 1 and t oxéon V = 0,3539 . QZ , OTIoU

10 Q ekdppaletal oc lit / h 1o Des.0E M m koL 1o V o m/sec.

V.D
stV othAn 12 umoloyiloupe tov apBpd tou Reynolds R = Tm omou to Vv eival n
KWVNUOTIKA CUVEKTIKOTNTA TOu vepol Bepuokpaoiag 15 °C dnAadr v = 1,16. 10° m? / sec kat ta Deo.

koL V ekdpalovral oe m Kol oe m/sec avtiotoLya.

Eniong o aptBudg tou Reynolds R, = 862,069 V. D . 6nou 10 De.0e m m kat 10 V o€

m/sec.

Ztnv otnAn 13 unoAoyiloupe 1o cuvtedeoth TpPwv f and tnv etlowon twv Colebrook - White

1 K D/K
— +2log —=1,14 - 2log | 1+9,35 glte avalutikd, eite pe ™ PorPeswa Tou
Jr D l: Re'ﬁ] He ™ Pon

Slaypauporog tou Moody.

Itnv otAn 14 umoloyiloupe TV €Adylotn omodektr TN SLAPETPOU AYyWYOU Degmin WOTE VA
TIANPOUTAL TO KPLTNPLO EVEPYELAG, ATIO TIG OXETELG

f. L.V?
D, . = 0,306. .F yua tnv Otk kAlon (katridopoc), kat
0. minn (H.+5am) Y n N kAion (katrdopog)
D = 0,306 f LV F ywa tnv apvntikn kAion (avridopog)
£0. minn > N (ch}h— 5 Ah) * *

TNV poKeLUéVN Tiepinmtwon £xope Ah = 0.

Ztnv otAn 15 emAéyoupe Kal avaypddoupe TNV KATAAMNAN OVOUAOTIKA SLAUETPO TOU gUmopiou,
yla TNV omola IKAvomoLloUVTaL TOCO TO KPLTAPLO TAXUTNTAS, OO KOL TO KPLTAPLO AMWAELWV.



Jtnv otnAn 16 umoAoyiloupe TIC CUVOALIKEG aMWAELEG evépyelag amo tnv eficwon twv Darcy -

L V?
: . 1,20.h.= f. —.
Weisbach : f D 2¢

Télog otnv otnAn 17 umoAoyiloupe TNV amaltoUpevn Tiieon otnv KedaAr tou aywyou n omola
TPOKUTITEL oav aBpolopa Twv aTtnAwv 5 kat 16.

6.7.2 Aywyol papuoyng ToV TEPITTOONG €.
Ot uSpaulikol umtoAoylopol mapouactalovtal oTov TivaKa 5, N CUUTIANPWON TOU omolou yivetal pe
Tov akOAouBo TpoTo :

H cupmnAnpwon tou mivaka yivetal pe tov akohouBo tpormo.
Jtnv otiAn 1 ypadope tov aptBuod N twv otadaktripwy,tou Tpododotolvtal anod Tov aywyo.

Itnv otnAn 2 ypddoue To HAKOC Tou aywyou L =So + ( N - 1 ). Se, 6mou Sp gival n andotacn tou
TMPWTOU OTAAQKTAPA Ao TV KePaAn Tou aywyou, Tnv omnoia maipvoupe ion pe 1,00 m.

Jtnv otAn 3 ypadope tnv apoxr] Tou aywyol Qr=q. [(L-So):Se+ 1] ==q. N lit/h, émou g eivain
miapoxn tou kaBe otadaktipa ntot g = 4 lit/h.

Itnv otnAn 4 ypadope tov cuvieheotn F, omolog ival cuvdptnon tou aplBpol Twv EKPOWV Kal
TaipveTal amno tov nivaka 2.

Ol otnAeg 5 péxpL Kal tnv 17 cupmAnpwvovtot OTwg akpLBwE KoL oL avtioToLyeg Tou mivaka 3.

6.7.3 YmoAoylopdc Tmv EVTEPEVOVIOV Oy®YMY KOl TOL KVpiov aywyov.

O UTIOAOYLOMOC TV SEUTEPEUOVIWY ayWYwWV KoBwe Kal Tou Kuplou aywyou, akoAouBel tnv idla
Sladkaoia pe ekelvn mou akoAouBnBnKe yLa TOV UTTOAOYLOUO TWV aywywv eHAPHUOYNG.

Ot aywyol Ba katookeuaotouv OAot pe otabepny SLAUETPO KOL yLa TIAPOYXT), TV GUVOALKH Ttopoxn
mou {nteital KoTdvn.

Ot uTtoAoyLopoL TwV aywywV tapoucLaovtal oTov Tivako 6, Tou akoAouBel.

H oupmAnpwaon Tou mivaka ylveTal e ToV (8Lo TPOTOo, TTOU TEPLYPAPETAL KATA TOV UTIOAOYLOMO TWwV
aywywv epappoyng.

Ot otnAeg 1 €wg 4 oUUTANPWVOVTOL OTIWG OL AVTIOTOLXEG OTNAEC TOU TtivaKka 3.

OLotiAeg 5 €wg 12 cupmAnpwvovtal 0w oL oTAAES 6 £wg 13 Tou mivaka 3.

Ytnv otiAn 13 umoloyiloupe tnv ehdylotn oamodektn TR SLpéTpou aywyol Degmin WOTE va
TIANPOUTAL TO KPLTNPLO EVEPYELNG, ATIO TI OXECELG

0,099 .1 F.Q> |3 0,099.f F.Q> |3
_ Kol Dsc. minn = _—
0,02 + spo 0,02 — goo

D €6. minn — |:



Qo TLG OTOLEC N TTPWTN LOXVEL yLa TNV BeTIKN KAlon (katridopog) Kot n SUTEPN yLO TV APVNTIKN
kAlon (avidopog). Itnv mpokelpévn nepintwon €xope Ah = 0 onote

0,099 . f. F. Q> }1

Do mim = { 002 5 onou to Q ekdppdaletat oe m / sec KAt N Deg.min GE M.

€6, minn —

1
H (6wa oxéon unopel va ypadel wg: D = 3,28. [ f. F.Q? ] 5 onou 1o Q ekdppaletat og lit / h

KAl N Deg.min 0E M m.



Mivakog 4. YSpaUuAIKWY UTIOAOYLOHWY TWV aywywv ePpappoyng yLo TIC TEPUTTWOELS a, B, v Kot 6.

Asdopéva otolyeia diktuou ETUAESLueG SLapeTpol TeAwkn emhoyn
Kpttiiplo tayxutntog Kputiiplo anwAewwv evépyeLag SLapétpou
Ovopacio Mrkog | Napoxn | Zuvte- Mieon EAdaxwotn | Méywotn | Ovopaotik | Eowtepkn IXETIKA Tayvtnta ApOpudg JuvtA. | EAdyiotn Ovopa- | 1,2.hs | Anawtov-
aywyou aywyoU | aywyol | Aectrg | Asttoupy. [ anddektn | anddektn | Sidpetpog | SLdpetpog | Tpaxvtnta Reynolds | tpiBwv [ amodektn OTLKN HEVN
L Qr otalakt. | Stapetpog | Stapetpog aywyou aywyol wun SLapeTpog nieon
F How. aywyol aywyoul LDPE Deo. K/Deo. \ Re f Swapétpou KkedaAng
Drin Max 4 atm aywyol ® (mm) aywyol
(m) | (it/n) (m | (mm) | (mm) (mm) (m/sec) Do (mm ) (m)| (m)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
1341, 1342 1,30 x 10°
5,25 40 0,385 10 2,65 5,30 D12 9,4 0,01 0,16 . .| 0,049 1,58 12 0,05 10,05
1331, 1232 oTPWTN pon
1321,
) 012 9,4 0,01 0,61 2,59 x10% | 0,049 6,91 D12 1,47 | 11,47%*
1222i, 34,50 152 0,359 10 5,18 10,36
1511 D16 12,0 0,008 0,38 3,93x10° | 0,048 2,62 16 0,44 | 10,44*
, 012 9,4 0,01 0,87 9,00x10% | 0,044 6,54 A
AwyoloTpa 34,50 216 0,350 10 6,18 12,36 D16 0,78 10,78
D16 12,0 0,008 0,53 5,48 x 10° | 0,045 6,57
®20 16,0 0,006 1,99 2,74x10* | 0,0355| 24,93 A
XAootanntag A | 71,50 1440 | 0,345 10 15,95 31,90 025 20,6 0,005 1,20 2,13 x10* | 0,0340| 24,72A ®32 1,03 11,03
®32 26,4 0,004 0,73 1,66x10* | 0,0338 24,69
, D12 9,4 0,01 0,96 7,78 x 10°* | 0,046 12,80
XAootanntag B | 11,50 240 0,342 10 6,51 13,02 12 1,08 11,08
D16 12,0 0,008 0,59 6,10x 10° | 0,045 12,75 A

* Anto TG Svo Srapetpoug D12 kat P16 emhéyoupe Tnv D16 emeldn oL AMwWAELEG TPLRWV ELVOL ONUAVTIKA HUKPOTEPEG.




Mivakog 5 YSpauALlKWV UTIOAOYLOUWY TWV aywywV eGAPUOYAG YLOL TNV TIEPLTTWON €.

AsSopéva otolyeia Siktuou ETUAESLuEG SLapeTpol TeAwkn emdoyn
Kpttiiplo tayutntog Kputiplo anwAewwv evépyeLag Slapétpou
ApOpudg Mrkog Napoxn Zuvte- Nieon Méywotn Ovopa- Eowteptkn Ixeukn |[Toxutnra| ApOuog | ZuvtA. | EAdxiotn Ovopa- 1,2.hs | Artoutov-
otaAaK- aywyoul aywyoul Aeotig | Aewtoupy. | EAdyiotn anodektn OTLKN Stapetpog | tpayvtnTa Reynolds | tpiBwv | anddekth OTKA HEvn
mpwv L Qx otaAakt. [ amnodekt) | Siaperpog | Sidpetpog aywyou ™wn SLapetpog nieon
F Horan. SLapetpog aywyou aywyou Deo. Vv Re f Siaperpov kedaAng
N aywyoU Dmin Dimax LDPE K/Deo. aywyoul aywyou
(m) (lit/h) (m) (mm) (mm) 6 atm (mm) (m/sec) Dmin (mm ) ® (mm) (m) (m)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
1,30x 103
10 10 40 0,385 10 2,65 5,30 012 9,4 0,01 0,16 .. 10,049 0,17 012 0,04 10,04
oTpwTA pon
20 20 80 0,359 10 3,75 7,50 ®12 9,4 0,01 0,32 2,59 x103 | 0,049 1,09 ®12 0,24 10,24
30 30 120 0,350 10 4,59 9,18 ®12 9,4 0,01 0,48 3,89 x 103 | 0,050 3,66 ®12 0,78 10,78
40 40 160 0,345 10 5,30 10,60 ®12 9,4 0,01 0,64 5,18 x 103 | 0,048 8,29 ®12 1,76 11,76
®12 9,4 0,01 0,80 6,48 x103 | 0,047 | 15,77 A
50 50 200 0,343 10 5,92 11,84 D16 0,96 10,96
D16 12,0 0,008 0,49 5,07 x 103 | 0,046 5,77
®12 9,4 0,01 0,96 7,78 x103 | 0,046 | 26,61 A
60 60 240 0,342 10 6,49 12,98 D16 1,62 11,62
D16 12,0 0,008 0,59 6,10 x 103 | 0,045 9,68
®12 9,4 0,01 1,12 9,07x103 | 0,045 | 41,22 A
70 70 280 0,341 10 7,00 14,00 D16 12,0 0,008 0,69 7,14x103 | 0,044 | 15,26 A ®20 0,60 10,60
®20 16,0 0,006 0,39 5,40 x 103 | 0,044 4,76
®12 9,4 0,01 1,28 1,04 x10* | 0,044 | 60,00 A
80 80 320 0,340 10 7,49 14,98 ®20 0,90 10,90
D16 12,0 0,008 0,79 8,17x 103 | 0,043 | 22,34A




®20 16,0 0,006 0,44 6,07 x 103 | 0,043 7,12
12 9,4 0,01 1,44 1,17 x 10* | 0,043 | 83,15A

90 90 360 0,339 10 7,95 15,90 16 12,0 0,008 0,88 9,10x 103 | 0,042 | 30,33 A ®20 1,22 11,22
020 16,0 0,006 0,50 6,89 x 103 | 0,042 9,78
12 9,4 0,01 1,60 1,30x 10* | 0,042 | 111,17 A

100 100 400 0,338 10 8,38 16,76 016 12,0 0,008 0,98 1,01x10* | 0,042 | 41,67 A ®20 1,64 11,64
020 16,0 0,006 0,55 7,59 x103 | 0,042 13,14




Mivakog 6 YSpOoUALKWY UTIOAOYLOHWY TWV SEUTEPEUOVIWY KOL OYWYWV KAl ToU Kupiou aywyou.

Asdopéva otolyeia

, ETUAESLuEG SLapeTpol TeAwkn emhoyn
Sktuou
Kputiplo tayutntog Kputiiplo anwAewwv evépyeLag Slapétpou
Ovopaoia | MiAkog | Mapoxr | ApOuog | EAdyiotn Méylotn | Ovopaotiky | Eowtepikn IXETIKA Taxvtnta ApOpudg ZuvTA. EAdyiotn Ovopa- 1,2.hs | Artautov- | EmuBaro-
aywyol |aywyol | aywyol | ekpowv | amodektr | amddektr) | Sidperpog | Siaperpog | tpaxvtnTa Reynolds | tpiBwv | amdédekth OTLKA HEVN HEVN
L Qr N Siapetpog | Siapetpog aywyou aywyol i SLapetpog nieon nieon
Zuvte- aywyoul aywyol LDPE Do K/Deo. Y Re f SLapeTpou kedpalig | kedalng
Aeothg Drin Dimax 6 atm aywyol aywyoul aywyol
(m) (lit/h) F (mm) (mm) (mm) (m/sec) Dmin (Mm) [ ® (mm) (m) (m) (m)
1 2 3 4 5 6 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
LDPE ®25 20,6 0,005 1,67 2,97 x10* | 0,034 28,16 A 10,05+
134 50 134 : 43,57
133 34,50 | 2.000 m 18,80 37,60 LDPE ®32 26,4 0,004 1,02 2,32 x10% | 0,033 27,99 A ®40 0,21 0,21= 153 : 4367
’ HDPE 40 35,4 0,003 0,57 | 1,74x10%| 0,032 | 27,82 10,26 o
10,26
1521 10 LDPE ®25 20,6 0,005 1,27 2,25x10* | 0,034 25,82 A "
1322 34,50 | 1.520 16,39 32,78 LDPE ©32 26,4 0,004 0,77 1,75x10% | 0,034 25,82 32 0,62 0,822 43,81
0,385 ) ) ) /o X ’ ’ 10,88
1 LDPE ®32 26,4 0,004 1,47 3,35x10% | 0,032 39,92 A 10,88+
0,50 2.888 — 22,59 45,19 HDPE ©40 354 0,003 0,82 2,50x104 | 0,030 39,40 A 0,006 | 0,006 = 43,82
132 1,000 ®50
HDPE ©50 44,2 0,002 0,52 1,98 x 10* | 0,030 39,40 10,89
7 LDPE ®20 16,0 0,006 1,47 2,02 x10* | 0,036 2291A 10,26 +
131 10,00 | 1.064 m 13,72 27,43 LDPE ®25 20,6 0,005 0,39 1,58 x 10* | 0,035 22,78 A ®32 0,10 0,10= 44,04
’ LDPE ®32 26,4 0,004 0,54 1,23 x10* | 0,035 22,78 10,36
7 HDPE ©63 55,8 0,0018 1,25 6,01 x 10* | 0,026 54,63 ®63 3,A5A| 10,89+
13 190,00 | 10.992 m 44,07 88,16 HDPE ©75 66,4 0,0015 0,88 5,04 x 104 | 0,026 54,63 ®75 1,44 1,44 = 44,42
’ HDPE ®90 79,8 0,0012 0,61 4,20 x 10* | 0,025 54,20 ®90 0,55A| 12,33
1 HDPE ®63 55,8 0,0018 1,36 6,54 x 104 | 0,024 66,61 A 075 5cg 12,33+
0z 274,00 | 12.000 | T~ 46,05 92,11 HDPE ©75 66,4 0,0015 0,96 5,49 x10* | 0,024 66,61 ’ 5,58 = 50,00
1,000 ®90 2,36 A
HDPE ©90 79,8 0,0012 0,67 4,61x 104 | 0,024 66,61 17,91
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